



издается с апреля 1997 года

Рязанские Ведомости

областная общественно-политическая газета

среда 15 июня 2022
42 (6047)



цена свободная

3-4

Приложение к газете
«Рязанские ведомости»

ОБЩЕСТВО

СПЕЦВЫПУСК ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ

С 6 ПО 16 ИЮНЯ СНИЖЕНЫ ЦЕНЫ ПО ВСЕМ ПОДПИСНЫМ ИНДЕКСАМ

Подписные цены на II полугодие 2022 г.

ПОЧТА
РОССИИ



ВСЕРОССИЙСКАЯ
ДЕКАДА ПОДПИСКИ

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК

Индекс П5431

496 руб. 32 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА

Индекс П5432

444 руб. 06 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Индекс П5419

719 руб. 16 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА

Индекс П5429

666 руб. 66 коп.

С КОМПЛЕКТОМ
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Индекс П4710

1091 руб. 22 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

МИХАИЛ СКРИПНИКОВ

От села – городу

ЯРМАРКА НАТУРАЛЬНЫХ ПРОДУКТОВ
НА ПЛОЩАДИ ПОБЕДЫ
СТАНЕТ ПОСТОЯННОЙ

Бевые домики-лавки в обласном центре теперь станут привычной частью городского пейзажа. Здесь стартовала «Рязанская ярмарка». На ней каждый день без выходных с 9 до 20 часов можно приобрести свежие фермерские молочные продукты, местный хлеб, фрукты и пряности, а также мед и сувениры.

Ярмарка связывает жителей города и его гостей с производителями натуральных продуктов рязанского края. Предпочтение отдается фермерам и индивидуальным предпринимателям, но представлены также и крупные рязанские агрофирмы полного технологического цикла. Всего в домиках-кiosках торговли ведут 20 производителей из разных районов области. Открытие ярмарки приурочили ко Всемирному дню молока. В отдельные ярмарочные дни здесь пройдут праздники для детей и взрослых, концерты, дегустацию новых продуктов и кон-

курсы на сельскую тематику, связанную с производством продуктов из молока натуральными методами. Завтра выступит ансамбль песни «Михайловские напевы», запланированы мастер-классы для всех возрастов «Бодрая корова», «Приняла буренка», «Луговые травы» и «Коза-дезрэза».

– Сегодня мы привезли на ярмарку творог, сметану, цельное молоко. Все продукты проходят минимальную обработку, не содержат никаких добавок. В основном производство у нас ручное, по старинным рецептам, которые сохранились в наших селах с давних времен. Все очень вкусное, сытное, натуральное, – говорит продавец Анна, представляющая фермерские хозяйства Пощуповского монастыря и села Ходынино Рыбновского района.

Планировалось, что ярмарка продлится до 19 июня включительно. Но все изменилось, когда в день открытия ее посетил врио губернатора региона Павел Малков.

Врио главы региона поручил экономическому блоку



НОВОСТИ РАЙОНОВ

РЯЖСК. В Ряжском районном доме культуры состоялся конкурс-фестиваль народных праздников и обрядов, игр, забав и развлечений «Преданья старины». В нем участвовали творческие коллективы сельских домов культуры Ряжского района. Они подготовили театрализованные сцены семейно-бытовых народных праздников, обрядов, игр и забав. Участник конкурса и зрителей приветствовала заместитель главы администрации Ряжского района Марина Вышегорцева. Она wollte всем хорошего настроения и выразила надежду, что такие фестивали станут традиционными в районе. Первое место занял творческий коллектив Алешинского сельского дома культуры. Они представили праздник «Анна Летняя – Зимоуказательница», который отмечают по народному календарю 7 августа. Второе место занял коллектив Журавинского СДК (руководитель Ольга Шибкова) с обрядом «Никола Вешний» (22 мая). Третье место – у Дегтянского СДК (руководитель Елена Сиденко) с обрядом «Алена-лыняница» (3 июня).

ПРОНСК. На берегу Прони пронские депутаты организовали товарищеский матч по пляжному волейболу. Ко Дню России они оборудовали на поплавковом пляже волейбольную площадку. Разровняли и засыпали песком луг, установили столбы и натянули сетку. А администрация Пронска привела в порядок купальное место: обновили песок на берегу и расширили вход, поставили контейнер для мусора, отсыпали щебнем спуск к реке. Совместными усилиями получилась отличная зона отдыха у воды. На товарищеский матч пригласили всех любителей волейбола. В игре участвовало девять пар. А победителями стали Наталья Левушкина и Иван Назаров. Им достался главный приз – спальные мешки от районного отдела по физической культуре. Глава Пронской администрации Виктор Радко в качестве подарка приспал торт, а местное отделение «Единой России» – футболки. Так что победители ушли не с пустыми руками.

СКОПИН. В Скопине принимали гостей из белорусского города Столина. Дружба и тесное сотрудничество городов продолжается уже девять лет. Исполняющая обязанности главы администрации Скопина Ирина Ланина отметила, что за эти годы скопинцы и столинцы стали настоящими побратимами. И пожелала дальнейшего укрепления культурных, общественных и экономических связей. Глава белорусской делегации, заместитель председателя Столинского райисполкома Сергей Сидоревич поблагодарил скопинцев за теплый прием. Белорусские гости также приняли участие в митинге, посвященном Дню России и 425-летию Скопина, в других праздничных акциях.



ЭХО СОБЫТИЯ



Главный праздник страны

КАК РЯЗАНЦЫ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ РОССИИ

Гражданские торжества проходили и в областном центре, и в муниципалитетах. И все их объединила атмосфера радости, приподнятоого настроения и гордости за свою страну. В праздничной программе были концерты, флешмобы, спортивные соревнования.

С триколором – по аллеям парка

12 июня на площади Победы стартовал мотопробег с участием рязанской региональной общественной организации «Мотоклуб „Ночные волки“». Байкеры с флагами России проехали от площади Победы до Центрального парка культуры и отдыха, а в ЦПКиО развернули огромное полотнище российского триколора.

Так в Рязани начался праздник, посвященный Дню России. Флаг России, волонтеры Муниципального культурного центра и активисты «Молодой гвардии «Единой России» при участии барабанщиков Академии ФСИН России пронесли по аллеям парка от улицы Пушкина до Зеленого театра.

По словам организаторов акции, российский флаг – символ единства, силы, процветания и благополучия нашей страны. Его чистые цвета – белый, синий и красный – олицетворяют благородство, честь, отвагу. Флаг России – это наша история, подвиги наших дедов и праведов и достижения тех, кто хранит и развивает Россию сегодня.

Полотнище размером 26x3,5 метра рязанцы вынесли к сцене Зеленого театра, и все вместе ис-

полнили Гимн Российской Федерации, открыв торжества в честь главного праздника страны.

А многие жители областного центра вывесили государственные флаги в окнах, на балконах своих домов.

С паспортом – в большую жизнь

Глава администрации Рязани Елена Сорокина поздравила горожан с Днем России в Центральном парке культуры и отдыха. На сцене Зеленого театра в рамках муниципального этапа Всероссийской гражданско-патриотической акции «Мы – граждане России» Елена Борисовна вручила школьникам паспорта. В числе тех, кто удостоился почетного права стать гражданином страны в День России, – активисты РДШ, победители

конкурсов и спортивных соревнований, волонтеры, юнармейцы.

– Сегодняшняя акция знаменует собой появление полноправных граждан нашей страны, – говорит Елена Сорокина. – Дорогие ребята, я обращаюсь сегодня к вам. Великая честь – получить документ гражданина Российской Федерации в День России, великая ответственность получить его в Рязани. Сердцем России назвал Рязань наш Президент Владимир Владимирович Путин. Невозможно человеку без сердца, нельзя России без Рязани. Помните об этом, дорогие ребята!

Эти моменты школьники, конечно же, запомнят на всю жизнь, а сделать память осозаемой поможет снимок в День России.

/ МЫ ВМЕСТЕ, стр. 2



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



maloni.ru

708-708



ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ»,
СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:
RV-RYAZAN.RU/ДОКУМЕНТЫ